
ВАРІАНТ 4 

Завдання 1. Мета, основні завдання, нормативно-правова база аудиту 

необоротних активів. Програма аудиторської перевірки.  

 

2. Тести 

1. Прикладом завдання з надання високого рівня впевненості є: 

1. Аудиторська перевірка фінансової звітності 

2. Завдання з огляду фінансових звітів 

3. Завдання з виконання погоджених процедур 

4. Завдання з підготовки фінансової інформації 

2. Для оцінки загроз, які можуть виникнути через особу або сімейні стосунки 

між партнером чи працівником фірми, який, не будучи членом групи, 

директором, посадовою особою клієнта, може справляти прямий та значний 

вплив на предмет завдання, необхідно розглянути наступні питання: 

1. Близькість стосунків цієї особи 

2. Рівень взаємодія такої особи з членами групи з надання впевненості 

3. Функції особи компанії клієнта з надання впевненості 

4. Все наведене вище 
3. Чи зменшується відповідальність зовнішнього аудитора за висловлену 
аудиторську думку при використання роботи внутрішнього аудитора? 
1.Так, якщо зовнішній аудитор погоджуються з думкою внутрішнього аудитора 
2.Ні, в жодному разі  
3.Так, якщо при цьому здійснено посилання в аудиторському висновку на 
розподіл відповідальності 
4.Так, якщо є згода управлінського 
персоналу 
4. У висновок щодо огляду фінансових звітів слід включати чітке письмове 
висловлення: 
1.Позитивної впевненості 
2.Негативної впевненості 
3.Безумовно-позитивної, умовно-позитивної та негативної впевненості  
4.Безумовно-позитивної та умовно-позитивної впевненості 
5. Відповідальність аудитора за висловлення думки стосовно фінансової 

звітності повинна бути: 

1. Чітко викладена в вступному параграфі стандартного висновку аудитора 

2. Чітко викладена в параграфі про обсяг аудиту стандартного висновку аудитора 

3. Чітко викладена в заключнеому параграфі стандартного висновку аудитора 

4. Не висловлюється в стандарстному висновку аудитора 

6. При погодженні умов завдання  з огляду фінансових звітів до листа-

зобов’язання доцільно включити: 

1. Зразок висновку, який буде надано 

2. Факт того, що від огляду не можна очікувати виявлення помилок або інших 

порушень, які можуть статися 

3. Твердження про те, що аудиторська перевірка не проводиться та аудиторську 

думку не буде висловлено 

4. Усе перелічене 



7. При яких із наведених нижче обставин аудитор, як правило, здійснює 

вибір між висловленням умовного висновку і відмовою у висловленні 

думки? 

1. Відхилення від міжнародних стандартів бухобліку 

2. Невідповідність розкриття облікової політики 

3. Недостатнє обгрунтування змін принципів бухобліку 

4. Неможливість отримання достатніх аудиторських доказів через обмеження 

обсягу робіт 

8. Яке з наведених питань доцільно враховувати аудиторові під час 

розробки загального плану аудиторської перевірки? 

1. Знання бізнесу 

2. Ризик і суттєвість 

3. Характер, час та обсяг процедур 

4. Усе перелічене 

9. Надання послуг у сфері оподаткування клієнтами з аудиту приводить до 

виникнення загрози: 

1. Загрози власного інтересу 

2. Загрози власної оцінки 

3. Загрози тиску 

4. Не створюють загрози для незалежності 

10. Процес виконання завдання з надання впевненості охоплює: 

1. Оцінку суттєвості та відповідних компонентів ризику завдання 

2. Планування та виконання завдання 

3. Отримання достатніх доказів та висловлення думки 

4. Усе перелічене 

 

 

  
 


